S. Kosovel, Kons 5

Razloži prvi verz: gnoj je zlato.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Od kod je dobil Kosovel ta verz?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Drugi verz – enačba, je inverzija prve: zlato je gnoj. Razloži jo s stališča matematične enačbe, zatem pa še s stališča političnih dogodkov na začetku 20. stoletja.
	Razlaga s stališča matematične enačbe
	Razlaga s stališča političnih dogodkov na začetku 20. stoletja

	





	



Enačbe: oboje = 0,  0 = ∑, ∑ = 0 prikazuje zrelativiziranost vseh stvari. Kako? Pri razlagi si pomagaj z Einsteinovimi spoznanji.
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Kakšno vrednost sedaj dobita gnoj in zlato?
	Gnoj
	

	Zlato 
	



Kaj razkriva enačba: AB < / 1, 2, 3.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Kaj Kosovelu pomeni človek? Kakšno veljavo ima v 20. stoletju?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
S področja kapitala pesnik prehaja na področje literature in umetnosti, kjer velja drugačna logika – poetična logika. Le-ta določa usodo poetične logike. Kaj torej pomenijo verzi: Kdor nima duše, / ne potrebuje zlata?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Kaj pomeni verz: kdor ima dušo, / ne potrebuje gnoja?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Katero nasprotje je tukaj ponovljeno?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Kaj pomenita zadnja glasova: I,A?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Kaj naj bi ta izraz pomenil?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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